Решение задач на законы фотоэффекта
1. Длина волны, соответствующая красной границе фотоэффекта, для натрия составляет 530 нм. Определите работу выхода электронов из натрия.
Дано:
λкр = 530 нм
c = 3 × 108 м/с
h = 6, 63 × 1034Дж×с
_________________
Авых - ?
Решение
Авых = hνкр, где νкр = c / λкр, с - скорость света в вакууме
Авых = 6, 6 × 10-34 × 3× 108/ 530 × 10-9 = 3,73 × 10-17 Дж / 1, 6 × 10-19 = 2, 34 эВ
Ответ: 2, 34 эВ
2. [image: hello_html_556f0614.jpg]
3. Определите максимальную кинетическую энергию фотоэлектронов, вылетающих из калия при его освещении лучами с длиной волны 345 нм. Работа выхода электронов из калия равна 2, 26 эВ.

Дано
λ = 345 нм
Авых = 2, 26 эВ
m= 9, 1* 10-31 кг
______________
Eкин - ?
Решение
hν = Авых + mʋ2 / 2
hν = Авых + Eкин , откуда Eкин = hν - Авых = hc / λ - Авых
Eкин = 6, 63 × 10-34 × 3 × 108 / 345 × 10-8 – 2, 26 × 1, 6 ×10-19 =
5, 8 × 10-19 – 3, 62 × 10-19 = 2, 13 ×10-19 Дж
[bookmark: _GoBack]Ответ: 2, 13 ×10-19 Дж
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